

# 热血军营体验哪里有? 老营员日记给你答案

参加"挑战吧,少年"2018小记者军事文化研学夏令营,让你欢乐学习开心成长

暑假就要来了,到 哪里能玩得开心? 怀 揣当军人的梦想,去哪 里能体验军营生活? 喜欢交朋友,不知道该 参加什么活动? 小记 者军事文化研学夏令 营的老营员的日记或 许能给你最好的答案。



### ● 营员齐佳敏 ) ………………●

一天中,最让我高兴的事是我们在队列训练 会演中取得了优异的成绩,我们以后会更加努力 练习,取得更加辉煌的成绩,用汗水换取荣誉。

## 

在我的人生中,能有一次这样的经历,我将终 身受益,这是一辈子都用不完的财富。教官平时 对我们谆谆教诲,让我们明白了伙伴之间一定要 团结友爱、互帮互助。

### 

上午学习困境自救,如火灾、地震、绑架自救 等,我们以小品的形式把绑架自救的过程表演出 来,有凶狠的绑匪,有吓坏了的人质,还有正义的 警察。三排表演得非常好,我们看得十分投入。

亲爱的爸妈,我在夏令营中的生活丰富多彩, 既磨砺了自己,又收获了欢乐,请你们别担心。我 现在被子比以前叠得方正多了,还学会了自己洗 衣服,回去以后,我会将自己的房间打扫得干干净 净,我的个人卫生就不用你们操心了。

来这里,我学会了坚强! 学会了自立! 学会 了感恩! 我要谢谢小记者军事文化研学夏令营的 教官和营员们,是他们让我学会了关心别人、帮助 别人,我以后每天都要这样做。

在他们的日记里,你能看到汗水与泪水,你 能感受到他们的自信、勇敢和快乐。这些日记见 证了他们在夏令营中从小公主、小皇帝到小勇士 的蜕变过程。"挑战吧,少年"2018小记者军事文 化研学夏令营将于7月3日欢乐开营,首期300 名营员火热招募中。感兴趣的小朋友赶快报名, 到国家4A级景区洛宁神灵寨收获热血军营体 验吧! (李琳)

(本文图片均为资料图片

结业啦

## 白营小学小记者站成立



营 者站 成

6月5日上午,市小记者协会高新区白营小 学小记者工作站正式成立了。市小记者协会 副会长孙进宣、高新区白营小学校长姚卫兵参 加了授牌仪式。

白营小学从今年5月开始开展小记者活 动,截至目前共有在册小记者60余名。在课余 时间,该校小记者参加了消防安全研学等丰富 多彩的活动,学到了许多在课本上学不到的实 用知识。姚卫兵校长在授牌仪式上对该校小记 者寄予厚望,希望他们通过参加小记者活动,来 开阔视野、增长知识、了解社会,同时履行好小 记者的职责,宣传好社会风尚。

白营小学位于高新区辛店镇白营村,占地 36亩,现有学生614名,教师28名。该校秉承 "自生长教育"的办学理念,让师生在优美的校 园环境中,遵循自然生长的规律,遵循教育发 展的规律,充分发挥学校教书育人、服务育人、 环境育人、活动育人的综合功能,以各种特色 活动为载体,不断挖掘师生潜能,积极探索具 有白营小学特色的教育文化,从而促进师生自 主学习、自觉行动、自律行为、自我提升,领悟 "成长是我们自己的事"的真谛。

(李辉辉 文/图)

## 小记者决胜KT足球赛 实现足球梦



6月10日下午,市小记者协会洛南分会组 织60多名小记者到宝龙广场参加"宝龙杯"KT 足球赛。2018俄罗斯世界杯开赛在即,宝龙广 场策划了KT足球赛(由前女足国脚刘力豪创 新研发的一种小型足球比赛方式),助力小朋 友和家长实现足球梦。在活动现场,有范儿的 运动方式、新颖的足球玩法,极大地激发了小 记者们的热情。在专业的KT足球赛场地中, 小记者们挥洒汗水,用干净利落的动作,诠释 着一往无前、永不言败的足球精神。经过激烈 的角逐,侯岱君、鲁沣源、徐承熙3名小记者分 别摘得冠、亚、季军。活动主办方为他们颁发 了奖杯和奖品。

孩子们的精彩表现让在场的家长看得热 血沸腾,跃跃欲试。最后家长带孩子上阵,来 了一场有趣、好玩的亲子足球赛。

(金红云 文/图)

